



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/26006
28 June 1993
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАПИСКА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

После консультаций с членами Совета Безопасности Председатель Совета на его 3246-м заседании 28 июня 1993 года в связи с рассмотрением в Совете пункта повестки дня, озаглавленного "Ситуация в отношениях между Ираком и Кувейтом", сделал от имени Совета следующее заявление:

"Совет Безопасности с особым беспокойством отметил письмо министра иностранных дел Иракской Республики от 6 июня 1993 года на имя Генерального секретаря (S/25905), касающееся резолюции 833 (1993).

Совет напоминает в этой связи, что Комиссия по демаркации ирако-кувейтской границы не перераспределяла территорию между Кувейтом и Ираком, а лишь выполняла техническую задачу, необходимую для определения впервые точных координат на основе Согласованного протокола между Государством Кувейт и Иракской Республикой о восстановлении дружественных отношений, признании и связанных с этим вопросах, подписанного ими 4 октября 1963 года, который был зарегистрирован в Организации Объединенных Наций. Совет напоминает Ираку о том, что Комиссия по демаркации границы действовала на основе резолюции 687 (1991) и доклада Генерального секретаря о выполнении пункта 3 этой резолюции, причем оба эти документа были официально признаны Ираком. В своей резолюции 833 (1993) Совет подтвердил, что решения Комиссии являются окончательными, и потребовал, чтобы Ирак и Кувейт уважали нерушимость международной границы, демаркированной Комиссией, и право судоходного доступа.

S/26006

Russian

Page 2

Комитет также напоминает Ираку о признании им резолюции 687 (1991) Совета, которая является основой для прекращения огня. Совет хотел бы особо обратить внимание Ирака на нерушимость международной границы между Ираком и Кувейтом, демаркированной Комиссией и гарантированной Советом согласно резолюциям 687 (1991), 773 (1992) и 833 (1993), и на серьезные последствия, которые могли бы возникнуть в результате любого ее нарушения".
